

Firmy zainteresowane przetargiem

Pytania/wyjaśnienia/modyfikacje SIWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Kolektory słoneczne w Gminie Grodzisk”.

- I. Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017, poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający - Gmina Grodzisk przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 8:

Czy Zamawiający potwierdza że koszt zakupu pompy obiegowej, filtra, zaworu zwrotnego i armatury do podłączenia górnej węzownicy, stoi po stronie właściciela/użytkownika budynku?

Odpowiedź 8:

Zamawiający informuje, że koszt zakupu pompy obiegowej, filtra, zaworu zwrotnego i armatury do podłączenia górnej węzownicy stanowi koszt właściciela/użytkownika budynku mieszkalnego.

W związku z powyższym, zmianie ulega zapis pkt. III.5 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia (Załącznik A i Załącznik B) stanowiącego Część III SIWZ:

Zamiast: „*Podłączenie drugiej węzownicy do innego źródła ciepła wchodzi w zakres zamówienia, podobnie jak wykonanie podstawy pod zasobnik, jeżeli jest ona niezbędna*”.

Powinno być : „*Podłączenie drugiej węzownicy do innego źródła ciepła, podobnie jak wykonanie podstawy pod zasobnik, jeżeli jest ona niezbędna, należy do właściciela/użytkownika budynku mieszkalnego*”.

Pytanie 9:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie sterownika, który wylicza codzienne, miesięczne i roczne uzyski ciepła i zapamiętuje dane przez okres 5 lat?

Odpowiedź 9:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowanie sterownika, który wylicza codzienne, miesięczne i roczne zyski ciepła i zapamiętuje dane przez okres 5 lat.

Zgodnie z zapisem pkt.III.3.d) Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Części III SIWZ (Załącznik A i Załącznik B) zastosowany układ sterowania (automatyki) powinien posiadać funkcję wyliczania codziennej oraz sumarycznej energii zgromadzonej przez kolektory słoneczne z funkcją zapamiętania zysków solarnych przez okres 6 lat.

Pytanie 10:

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku konieczności wykonania, poniższe prace zobowiązany jest wykonać użytkownik instalacji:

- wykonanie fundamentów pod kolektory (w przypadku montażu instalacji na gruncie),
- powinien wykonać wszelkie prace porządkowe i demontażowe w pomieszczeniu gdzie będzie montowany zasobnik oraz grupa pompowa.

Odpowiedź 10:

Zamawiający potwierdza, że wykonanie fundamentów pod kolektory (w przypadku montażu instalacji na gruncie) oraz wszelkie prace porządkowe (uporządkowanie pomieszczenia przed rozpoczęciem prac montażowych) i prace demontażowe w pomieszczeniu, gdzie będzie montowany zasobnik oraz grupa pompowa, zobowiązany jest wykonać użytkownik instalacji.

Pytanie 11:

Czy zamawiający dopuści zastosowanie kolektora słonecznego o sprawności optycznej 82,8 %, spełniającego pozostałe zapisy SIWZ?

Odpowiedź 11:

Zamawiający informuje, że parametry kolektorów słonecznych muszą być zgodne ze Szczegółowym Opiszem Przedmiotu Zamówienia stanowiącym Część III SIWZ.

II. Aby zapewnić wykonawcom czas niezbędny do przygotowania i złożenia oferty Zamawiający przedłuża termin składania ofert, w związku z czym zmienia:

- 1) Pkt.17 (Miejsce, termin i sposób złożenia oferty) Części I SIWZ (Instrukcji dla Wykonawców) nadając mu następujące brzmienie:

„Ofertę obejmującą jedną lub dwie części zamówienia (w zależności od tego, na jakie części zamówienia wykonawca składa ofertę) należy złożyć w siedzibie Zamawiającego - **Urząd Gminy Grodzisk, ul. 1 Maja 6, 17-315 Grodzisk**, w pokoju nr 11 (sekretariat), w nieprzekraczalnym terminie:

do dnia	14.05.2018 r.	do godziny	12:00
---------	----------------------	------------	--------------

Oferta powinna być złożona w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce). Kopertę (paczkę) należy opisać następująco:

Oferta w postępowaniu na zadanie:

„Kolektory słoneczne w Gminie Grodzisk – część”

Nie otwierać przed dniem: **14.05.2018 r., godz. 12:15**

Na kopercie (paczce) oprócz opisu jw. należy umieścić nazwę i adres Wykonawcy.

Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za przypadkowe otwarcie oferty przetargowej w sytuacji niezgodnego z powyższym sposobem zabezpieczenia i opisanie oferty.

Zamawiający nie dopuszcza możliwości złożenia ofert w postaci katalogów elektronicznych lub dołączenia katalogów elektronicznych do oferty”.

- 2) Pkt. 19.1 Części I SIWZ (Instrukcji dla Wykonawców) nadając mu następujące brzmienie:

„19.1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego - **Urząd Gminy Grodzisk, ul. 1 Maja 6, 17-315 Grodzisk, pokój nr 6 – Sala Narad**

w dniu	14.05.2018 r.	o godzinie	12:15
--------	----------------------	------------	--------------

Ponieważ wyżej opisane zmiany treści SIWZ prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, przekazanego Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej w dniu 26/03/2018 r. oraz opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 28/03/2018 r. pod numerem 2018/S 061-134476, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4a pkt 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych przekazał Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej sprostowanie, które po jego opublikowaniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej zostanie niezwłocznie zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.


WÓJT
mgr Antoni Tumliński